



Česká asociace hokejistů, o.s.
Vodičkova 682/20
110 00 Praha – Nové Město

V Praze 26. 5. 2015

Výzva k omluvě

V Prohlášení výkonného výboru CAIHP k situaci v českém hokejovém hnutí zveřejněném dne 25. 5. 2015 jste vedle jiných nepravdivých tvrzení mimo jiné uvedli, že „Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy se musí téměř obhajovat, když hovoří o výši finančních subvencí do hokeje, která je podle citace pana Krále k smíchu.“

Na žádost tiskového mluvčího Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále také jako „ČSLH“) o neprodlené doložení citace shora jmenovaného, na kterou se Prohlášení výkonného výboru CAIHP k situaci v českém hokejovém hnutí odvolává, jste uvedli, že byla čerpána z článků publikovaných v polovině dubna tohoto roku, věnujících se problematice financování sportu, a to konkrétně z následujících:

<http://isport.blesk.cz/clanek/hokej/233504/ministr-chladek-proverime-penize-pro-hokej-je-to-humorne-divi-se-kral.html>

<http://www.sopl.cz/sport/hokej/sub-ministr-chladek-proverime-penize-pro-hokej-je-to-humorne-divi-se-kral>

http://zpravy.idnes.cz/ministr-chladek-necha-zkontrolovat-penize-ktere-stat-posilal-na-hokej-1zg-domaci.aspx?c=A150415_124019_domaci_kop

Vzhledem k tomu, že a) prezident ČSLH nikdy neprohlásil nic v tom smyslu, že by výše finančních subvencí do hokeje byla k smíchu, b) takový výrok se v žádném z článků, na které se odvoláváte, nenachází a c) nepravdivá citace použitá v Prohlášení výkonného výboru CAIHP k situaci v českém hokejovém hnutí hrubě poškozují zájmy českého sportu, českého ledního hokeje a v neposlední řadě též ČSLH a jeho prezidenta, vyzýváme Vás ke zveřejnění následující omluvy:

„Výkonný výbor České asociace hokejistů, o.s., se Českému svazu ledního hokeje z.s. a prezidentovi ČSLH Tomáši Královi omlouvá za lživé tvrzení, podle kterého měl jmenovaný uvést, že výše finančních subvencí ze strany Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy do hokeje je k smíchu. Tato slova, obsažená v Prohlášení výkonného výboru CAIHP

Český svaz ledního hokeje z.s.

Harfa Office Park

Českomoravská 2420/15

190 00 Praha 9

e-mail: office@czechohockey.cz

Tel.: +420 211 158 000

Fax: +420 211 158 031

www.cslh.cz

k situaci v českém hokejovém hnutí učiněném z jeho pověření předsedou CAIHP Markem Černoškem, prezident ČSLH Tomáš Král nikdy nevyslovil.“

Zveřejnění shora formulované omluvy očekáváme nejpozději do pátku 29. 5. 2015 s tím, že bude Českou asociací hokejistů, o.s., rozeslána stejným subjektům jako Prohlášení výkonného výboru CAIHP k situaci v českém hokejovém hnutí ze dne 25. 5. 2015 a navíc Českému svazu ledního hokeje z.s. a prezidentovi ČSLH, kterým uvedené prohlášení zasláno nebylo. V opačném případě jsou ČSLH a prezident ČSLH připraveni učinit příslušné právní kroky k ochraně svých oprávněných zájmů.

S pozdravem



JUDr. Tomáš Král
prezident
Český svaz ledního hokeje z.s.